Завдання для самостійної роботи учнів 10-11 класів  на період 02.11.-23.11.

Пропонуються з регіональних дидактичних матеріалів:

1. Федченко Л.Я, Литвиненко Г.М. Різнорівневі завдання для тематичних і підсумкових контрольних робіт  з алгебри для 10-11 класів. - Донецьк, 2008.

2. Федченко Л.Я, Литвиненко Г.М. Різнорівневі завдання для тематичних і підсумкових контрольних робіт  з геометрії для 10-11 класів. - Донецьк, 2008.

10 клас

Алгебра і початки аналізу: Тригонометричні тотожності

Геометрія: Паралельність прямих і площин

11 клас

Алгебра і початки аналізу: Логарифмічна функція
Геометрія:Піраміда

10 клас

Алгебра і початки аналізу 

Т р и г о н о м е т р и ч н і   т о т о ж н о с т і

Варіант 1

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Знайдіть значення виразу:

sin  1200∙cos 600.


	Знайдіть значення виразу:

sin 1370 сos470- sin 470∙cos 1370.
	Знайдіть значення виразу:
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	Знайдіть значення виразу:
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	№2.
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№3.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність: 
[image: image11.wmf].
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            Права сторона 

	№1.
	Знайдіть значення виразу:

cos 1500∙sin300.
	Знайдіть значення виразу:

сos290 cos 1190+ sin 290∙sin1190.
	Знайдіть значення виразу:
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	Знайдіть значення виразу:
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	№2.
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№3.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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Т р и г о н о м е т р и ч н і   т о т о ж н о с т і

Варіант 2
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	№2.
	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	№3.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:


[image: image32.wmf]).

(

ctg

sin

cos

2

4

1

a

-

p

=

a

-

a


	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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       Права сторона 

	№1.
	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	№2.
	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	№3.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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Т р и г о н о м е т р и ч н і   т о т о ж н о с т і

Варіант 3
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	№2.
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№3.
	Обчисліть:
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	Обчисліть 
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	Обчисліть:
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	Обчисліть sinα, якщо 
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            Права сторона 

	№1.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	№2.
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№3.
	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть 
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	Обчисліть sin2α, якщо 
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Т р и г о н о м е т р и ч н і   т о т о ж н о с т і

Варіант 4
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Знайдіть значення виразу: 
[image: image71.wmf].
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	Знайдіть значення виразу:
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	Знайдіть значення виразу:
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	Знайдіть значення виразу:
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	№2.
	Обчисліть:
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	Обчисліть
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	Обчисліть
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	№3.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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            Права сторона 

	№1.
	Знайдіть значення виразу:
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	Знайдіть значення виразу:
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	Знайдіть значення виразу:
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	Знайдіть значення виразу:
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	№2.
	Обчисліть:
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	Обчисліть
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	Обчисліть

[image: image90.wmf].

2

1

2

 

якщо

,

cos

sin

4

4

=

-

a

a

a

tg



	№3.
	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:
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	Доведіть тотожність:


[image: image93.wmf]).

cos(

2

cos

4

)

sin

(sin

)

cos

(cos

2

2

2

b

a

b

a

b

a

b

a

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

=

+

-

+


	Доведіть тотожність:
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Т р и г о н о м е т р и ч н і   т о т о ж н о с т і

Варіант 5
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:


[image: image96.wmf]).
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	Спростіть вираз:


[image: image97.wmf].
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	Спростіть вираз:
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	№2.
	Доведіть тотожність:


[image: image99.wmf].
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	Доведіть тотожність:


[image: image100.wmf].
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	Доведіть тотожність:


[image: image101.wmf].
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	Доведіть тотожність:


[image: image102.wmf].
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	№3.
	Обчисліть:


[image: image103.wmf].
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	Обчисліть:


[image: image104.wmf].
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	Обчисліть:

sin 67030/.
	Обчисліть:
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            Права сторона 

	№1.
	Спростіть вираз:


[image: image106.wmf].
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№2.
	Доведіть тотожність:
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	 Доведіть тотожність:


[image: image111.wmf].
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	Доведіть тотожність:


[image: image112.wmf].
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	Доведіть тотожність:


[image: image113.wmf].
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	№3.
	Обчисліть:


[image: image114.wmf].
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	Обчисліть:


[image: image115.wmf].
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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Т р и г о н о м е т р и ч н і   т о т о ж н о с т і

Варіант 6
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Обчисліть:


[image: image118.wmf].

sin

1

4

+

p


	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	№2.
	Спростіть вираз:


[image: image122.wmf]).
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№3.
	Перетворіть у добуток:


[image: image126.wmf].
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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            Права сторона 

	№1.
	Обчисліть:


[image: image130.wmf].
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	№2.
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№3.
	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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	Перетворіть у добуток:
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10 клас

Геометрія
П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н
Варіант 1
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Сторона АВ паралелограма            D              С                
АВСD належить площині 

α, а сторона СD не належить 

їй. Як розташована                         А                      В

пряма СD відносно                       α

 площини α?              
	На малюнку АА1||СС1, АА1||ВВ1, ВВ1=СС1. Доведіть, що В1С1=ВС.         В1
                А1     С1  

                                                     В

                  А     С            

         α
	Доведіть, що середини сторін просторового чотирикутника є вершинами паралелограма.
	Пряма а паралельна площині α. Через точки А і В прямої а проведено паралельні прямі, які перетинають площину α у точках А1 і В1 відповідно.

Знайдіть площу чотирикутника АА1В1В, якщо А1В1=13см, АА1=14см, А1В=15см.


	№2.
	Пряма а паралельна прямій b, а пряма b перетинається з площиною α. Яке взаємне розміщення прямої а і площини α.
	Площини α і β, перетинаються по прямій с. У площині α проведено пряму а, яка паралельна прямій с. 

Яке взаємне розміщення прямої а і площині β ?
	Через вершину А паралелограма АВСD проведена площина α Через точки В, С і D проведені паралельні прямі, які перетинають α в точках В1, С1, D1 відповідно. Знайдіть DD1, якщо ВВ1=4 см, СС1=12см.
	Дано трикутник АВС, в якому АВ=9см, ВС=12см, АС=15см. На стороні АВ взято точку М так, що АМ:МВ=2:1. Через точку М проведено площину, яка паралельна до сторони АС і перетинає сторону ВС в точці К. Знайдіть площу трикутника МВК.

	№3.
	Вкажіть, яким граням куба АВСDА1В1С1D1 належить пряма А1В1?
	Площина α, паралельна стороні АВ 
[image: image142.wmf]D

АВС, і перетинає його сторони в точках М і К. Точка М – середина АС. Знайдіть МК, якщо АВ = 20 см.  
	В тетраедрі DАВС точка М належить ребру ВD. Побудуйте переріз тетраедра площиною, що проходить через точку М і паралельна ребрам АD і ВС. Визначте вид перерізу.
	Побудуйте переріз куба АВСDА1В1С1D1  площиною, що проходить через діагональ основи АС і паралельна діагоналі В1D  куба. Обчисліть площу перерізу, якщо ребро куба дорівнює а.


            Права сторона 

	№1.
	Прямокутник АВСD                       В                  С

і трапеція АDМN
 (АD – основа трапеції)                    А                D
 не належать одній площині.                N     М

Яке взаємне розташування прямих

МN і ВС?
	На малюнку       А1           В1
А1С1=АС, В1А1=ВА                С1
А1С1 ||АС, В1А1|| ВА,

Доведіть,

 що СС1 || ВВ1 .             А              В

                                                    С
	Доведіть, що відрізки, які сполучають середини протилежних ребер тетраедра, перетинаються і точкою перетину діляться навпіл.
	Пряма а паралельна до площини  α. Через точки А і В прямої а проведено паралельні прямі, які перетинають площину α  в точках А1 і В1 відповідно. Знайдіть площу чотирикутника АА1В1В, якщо А1В1=17 см, АВ1=10 см, ВВ1=21 см.

	№2.
	Відомо, що пряма а паралельна площині α, а пряма b перетинає площину α. Яке взаємне розміщення прямих а і b?
	Трикутники АВС і АВD лежать у різних площинах. Точки М і N середини сторін АС і ВС трикутника АВС. Яке взаємне розміщення прямої МN і площини трикутника АВD?
	Через вершину А паралелограма АВСD проведена площина α. Через точки В, С, D проведені паралельні прямі, перетинаючі площину α в точках В1, С1 і D1 відповідно. Знайдіть СС1якщо ВВ1=3см, 
DD1=7 см.
	Дано трикутник АВС, в якому АВ=16 см, АС=12 см, ВС =20 см. На стороні АВ взято точка М так, що ВМ:МА=3:1. Через точку М проведено площину, яка перетинає сторону АС в точці К. Знайдіть площу трикутника АМК, якщо відомо, що дана площина паралельна ВС.

	№3.
	Дано куб АВСDА1В1С1D1. Точки М і К — середини відрізків АВ1 і В1С. Як розміщена пряма МК відносно площини грані АВСD?
	Площина 
[image: image143.wmf]a

 , паралельна основам трапеції АВСD (BC||AD),  перетинає сторони АВ і СD в точках М і К відповідно. Точка М – середина АВ. АD=10 см, ВС=4 см. Знайдіть МК.
	В тетраедрі DАВС точка Е належить ребру АС. Побудуйте переріз тетраедра площиною, яка проходить через точку Е і паралельна ребрам АD і ВС. Визначте вид перерізу.
	Побудуйте переріз куба АВСDА1В1С1D1 площиною, що проходить через діагональ куба В1D и паралельна діагоналі основи АС. Обчисліть площу перерізу, якщо ребро куба дорівнює а.


П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н
Варіант 2
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Вкажіть малюнок на якому зображені мимобіжні прямі:

а)              б)                 в)

     а    b                   а                                           b
         α           b   α             α      а

	Дано куб АВСDА1В1С1D1. Вкажіть декілька пар ребер, розташованих на мимобіжних прямих.
	Дано мимобіжні  прямі а і b, точки А і В лежать на прямій а; точки С і D – на прямій b. Доведіть, що прямі АС і ВD теж мимобіжні.
	Доведіть, що через кожну з двох мимобіжних  прямих можна провести площину, паралельну другій прямій.

	№2.
	Дві прямі а і b паралельні прямій с. Яке взаємне розміщення прямих а і b?
	Через кінці відрізка АВ та його середину М проведені паралельні прямі, які перетинають деяку площину в точках А1, В1, М1. Знайдіть довжину відрізка ММ1, якщо відрізок АВ не перетинає площину і АА1=5м, ВВ1=7м.
	Через кінець А відрізка АВ проведена площина. Через кінець В і точку С цього відрізка проведені паралельні прямі, що перетинають площину в точках В1 і С1. Знайдіть довжину відрізка ВВ1, якщо СС1=15 см, АС:ВС=2:3.
	Пряма а паралельна площині α. Через точки А і В прямої а проведені паралельні прямі, які перетинають площину α у точках А1 і В1 відповідно. Знайдіть площу чотирикутника АА1В1В, якщо А1В1=29см, АА1 = 25 см, 
А1В = 36 см.

	№3.
	Точка М розташована поза площиною трикутника АВС. Чи є серед середніх ліній трикутника МАВ така, яка паралельна площині АВС?
	Площина α, паралельна стороні АВ трикутника АВС і перетинає його сторони в точках М і К. М – середина АС. Знайдіть МК, якщо АВ=40 см.
	Точка М не лежить у площині трапеції АВСD з основою АD. Доведіть, що пряма АD паралельна площині ВМС.
	Доведіть, що коли площина перетинає площину трапеції по прямій, яка містить її середню лінію, то вона паралельна основам трапеції.


            Права сторона 

	№1.
	Вкажіть малюнок, на якому зображені мимобіжні прямі:

а)                 б)    m            в)  m
     m   n                            n                   n                                    

         α             α                 α
	Дано тетраедр  АВСD. Вкажіть декілька ребер, розташованих на мимобіжних прямих.
	Пряма с перетинає кожну з мимобіжних прямих а і b. Доведіть, що люба пряма  с1, паралельна прямій с, мимобіжна принаймні з одією з прямих а або b.
	Через вершину С ромба АВСD проведена пряма b, яка не належить площині ромба. А через вершину А - пряма а, паралельна діагоналі ВD. Доведіть, що прямі а і b мимобіжні.

	№2.
	Пряма m паралельна прямій n, а пряма  n паралельна прямій р. Яке взаємне розміщення прямих 

m і р?
	Через кінці відрізка АВ і його середину – точку М – проведені паралельні прямі, перетинаючі деяку площину в точках А1, В1 і М1. Знайдіть довжину відрізка ММ1, якщо відрізок. АВ не перетинає площину і АА1=36 см, ВВ1=48см.
	Через кінець А відрізка АВ проведена площина. Через кінець В і точку С цього відрізка проведені паралельні прямі, які які перетинають площину в точках В1 і С1 відповідно. Знайдіть довжину відрізка ВВ1, якщо СС1 = 8,1 см, АВ : АС = 11:9.
	Пряма а паралельна площини α. Через точки А і В  прямої а проведені паралельні прямі, перетинаючі площину α в точках А1 і В1 відповідно. Знайдіть площу чотирикутника АА1В1В, якщо А1В1=25 см, 
АВ1=29 см, ВВ1=5см.

	№3.
	Точка М розташована поза площиною трикутника АВС. Чи є серед середніх ліній трикутника АМС така, котра паралельна площині АВС?
	Площина α, паралельна основам трапеції АВСD (BC||AD), перетинає сторони  АВ і СD в точках М і К відповідно. М–середина АВ, АD = 20 см, ВС = 14 см.  Знайдіть МК.
	АВСD – паралелограм. Площина α проходить через його вершини А і В і не проходить через вершину С. Доведіть, що СD|| α.
	Площина α паралельна стороні ВС  трикутника АВС і проходить через середину сторони АВ. Доведіть, що площина α проходить  через середину сторони АС.


П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н
Варіант 3
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Через кінець А                       М    В         
відрізка АВ проведена                   В1
площина α. Через          А        М1  α
кінець В і середину 

відрізка АВ – точку М проведені паралельні прямі, перетинаючі площину в точках В1 і М1 відповідно. Знайдіть довжину відрізка ММ1 якщо ВВ1=18см.
	Через кінці відрізка АВ і його середину – точку М проведені паралельні прямі, перетинаючі деяку площину α в точках А1, В1, М1 відповідно. Знайдіть довжину відрізка АА1, якщо відрізок АВ не перетинає площину. ВВ1=10 м, ММ1= 8м.
	Дано трикутник АВС і площина α, не перетинаюча його. Через вершини трикутника АВС, точку М – середину медіани АD, і точку D- середину ВС, проведені паралельні прямі, перетинаючі площину α в точках А1, В1, С1, М1, D1. Знайдіть ММ1 і ВВ1, якщо АА1=5см, DD1=13см, СС1=11см. 
	Відрізок АВ перетинає деяку площину α. Через кінці відрізка АВ і його середину - точку М, проведені паралельні прямі, перетинаючі площину α, в точках А1, В1, М1, відповідно. Знайдіть довжину відрізка ММ1, якщо АА1=5м, ВВ1=7м.

	№2.
	Точка D не належить                             

площині трикутника      
АВС. К і Р – середини     

 відрізків АD і DВ                                

відповідно.                                  

Доведіть, що КР|| (АВС).
	Точка D не належить  площині трикутника АВС. Точки К, Р, L, Q- середини

 Відрізків  АD, DB, ВС, АС

 відповідно. 

Доведіть, що 

КР||QL,КР=QL=[image: image144.wmf]2
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АВ.                                                                                                                                                  
	В тетраедрі DАВС точки К, Р, L, Q – середини ребер АD, DВ, ВС, АС відповідно. Знайдіть периметр чотирикутника КРLQ, якщо АВ=12дм, DС=18дм.
	 В тетраедрі DАВС точки К, Р, L, Q –середини ребер АD, DВ, ВС, АС відповідно. КL=PQ=13м, АВ=10м. 

а) Доведіть, що КРLQ –

    прямокутник,

б) Знайдіть довжину ребра DС.

	№3.
	Пряма а паралельна площині α . Чи вірно, що пряма а паралельна любій прямій, яка належить площині?
	Дано площина α і точка М поза площиною. Скільки існує різних прямих, які  проходять через М і паралельні площині α ?
	Дано дві мимобіжні прямі а і b. Скільки всього існує різних площин, які проходять через а і паралельні прямій b?
	Площина α  і пряма а, яка не лежить на ній, паралельні одній і тій же прямій b. Доведіть, що а || α.


            Права сторона 

	№1.
	Через кінець А  відрізка АВ проведена площина α. Через кінець В і середину відрізка АВ – точку М проведені паралельні прямі,  перетинаючі площину α в точках В1 і М1, відповідно. Знайдіть
довжину відрізка ММ1                В                        

якщо ВВ1=6  см.                   М
                                         А                 В1
                                         α       М1
	Через кінці відрізка АВ і його середину –точку М, проведені паралельні прямі, які перетинають деяку площину α в точках А1, В1, М1 відповідно. Знайдіть довжину відрізка ВВ1, якщо відрізок АВ не перетинає площину АА1=12 м, ММ1= 10 м.
	Дано трикутник АВС і площина α, яка не перетинає його. Через вершини трикутника АВС, точку М – середину медіани АD, і точку D – середину ВС, проведені паралельні прямі, які перетинають площину α в точках А1, В1,  С1, М1, D1 відповідно. Знайдіть довжину відрізків в DD1 і АА1, якщо 

ВВ1=15 см, СС1=13 см, ММ1=10 см.
	Відрізок АВ перетинає деяку площину α. Через кінці відрізка АВ і його середину – точку М проведені паралельні прямі, перетинаючі площину α в точках А1, В1, М1 відповідно. Знайдіть довжину відрізка ММ1, якщо

 АА1 = 10 м, ВВ1 = 6 м.

	№2
	Точка D не належить                  D
площині трикутника              

АВС. Q і L – середини                  В

відрізків АС і ВС          А               L
відповідно.                               Q       С
Доведіть, щоо QL||(АDВ).
	        D           Точка D не належить площині           

        Р        М    АВС. Точки Р, М,Q, N-        

N В                середини відрізків DВ, DС

А    Q           C       АС, АВ відповідно. 
Доведіть, що: РМ||NQ, РМ=NQ=[image: image145.wmf]2
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  ВC. 
	В тетраедрі DАВС точки Р, М, Q, N – середини ребер DВ, DС, АС, АВ відповідно. Знайдіть периметр чотирикутника NPMQ, якщо ВС = 14дм, АD=20дм.
	В тетраедрі DАВС, точки P,M,Q, N – середини ребер DВ, DC, AC, AB відповідно PQ=NM=15см, ВС=18см.

а) Доведіть, що NPMQ-прямокутник,

б) Знайдіть довжину відрізка АD.

	№3.
	Пряма а паралельна площині α. Чи вірно, що пряма а паралельна деякій прямій, яка належить площині α?

	Відомо, що пряма а паралельна прямій b, а пряма b паралельна площині γ. Пряма а не належить площині γ . Яке взаємне розміщення прямої а і площини γ ?
	Дано дві площини α і β, які перетинаються. Точка М не належить жодній з них. Скільки існує прямих, які проходять через  М і паралельні площині α і площині β?
	Доведіть, що всі різні прямі, які перетинають одну із двох мимобіжних прямих і паралельні другій, лежать в одній площині?


П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н
Варіант 4
	№№
	3 балі
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	           D              В тетраедрі АВСD
          М             точки К, М, N,L - 
   К       В N           середини ребер AD,

                    DB, ВС, АС відповідно.

А      L         С    Яке взаємне розміщення прямих  КМ і LN ? 
	В тетраедрі АВСD точки К, М, N,L – середини ребер AD, DB, ВС, АС відповідно. Яке взаємне розміщення прямих KL  і MN ? Доведіть, що КМ NL – паралелограм.
	Дано чотири точки А,В,С,D, які не належать одній площині. Доведіть, що прямі, які з’єднують середини відрізків АВ і СD, AC і BD перетинаються.
	В тетраедрі АВСD точки К, М, Р – середини відрізків АВ, ВС, СD – відповідно. Визначте від перерізу тетраедра площиною КМР. Доведіть, що (КМР) || АС, (КМР) ||ВD.

	№2.
	Площина α перетинає сторону АС трикутника АВС в точці  К – середині АС і сторону СВ в точці L – середині СВ. Яке взаємне розміщення прямої  АВ і площини α?
	Чи може площина, яка проходить через середини бічних сторін трапеції,  перетинати прямі, яким належать основи трапеції?
	Площина α перетинає сторону АС трикутника АВС в точці К, а сторону СВ в точці L . Відомо, що СК=20м, СА=30м, СL=14м, LВ=7м. Доведіть, що АВ||
[image: image146.wmf]a

.
	Площина α перетинає сторону АС трикутника АВС в точці К, а сторону СВ в точці L. Відомо, що СК:АК=2 : 3, С L : СВ = 2 : 5. Доведіть, що АВ||
[image: image147.wmf]a

. Знайдіть площу трикутника КСLякщо площа трикутника  АВС дорівнює 75 см2.

	№3.
	Чи завжди можливо через пряму та дві точки, що не належать цій прямій, провести площину?
	У просторі дано дві паралельні прямі і дана точка, яка не належить цим прямим. Як встановити, чи належить точка площині цих прямих?
	Яким чином через точку, яка не належить площині, провести пряму, паралельну цій площині? Скільки розв’язків має задача?
	Яким чином через точку яка не належить площині, провести пряму, паралельну даній площині. Скільки розв’язків має задача? При якій умові задача не має розв’язку?


            Права сторона 

	№1.
	                      В тетраедрі АВСD
           D            точки К, L, N, М,  - 
          К     L       середини ребер DB,                                                        ,    М    В     DС,АС, АВ відповідно.

А          N       С    Яке взаємне розміщення прямих КL і MN ? 
	В тетраедрі АВСD точки К, L , N,М – середини ребер DB, DС, АС, АВ відповідно. Доведіть, що К LNМ – паралелограм.
	Дано чотири точки А,В,С,D, які не лежать в одній площині. Доведіть, що прямі, які з’єднують середини відрізків АС і ВD, АD і ВС перетинаються.
	В тетраедрі АВСD точки L,N,M – середини відрізків DC, AC,АВ відповідно. Визначіть  вид перерізу тетраедра площиною LNM. Доведіть, що (LNM)||AD; (LNM)||ВС.

	№2.
	Площина α перетинає сторону АС трикутника АСВ в точці N  і сторону АВ в точці М. Яке взаємне розміщення прямої СВ і площини α, якщо N і M – середини сторін АС і АВ відповідно?

	Чи може площина, яка проходить через середини двох сторін трикутника перетинати його третю сторону?
	Площина α перетинає сторону АС трикутника АВС в точці N, а сторону АВ в точці М . Відомо, що АN=20м, АC=50м, АМ=18м, МВ=27м. Доведіть, що ВС|| α.
	Площина α перетинає сторону АС трикутника АВС в точці N, а сторону АВ- в точці М. Відомо, що АN:АС=2:3, МВ:МА=1:2. Доведіть, що ВС|| α. Знайдіть площу трикутника АВС, якщо площа трикутника АNM дорівнює 12 см2.

	№3.
	Чи завжди через дві прямі, які не перетинаються, можливо провести площину?
	Дано дві паралельні прямі. Чи будуть прямі, які перетинають обидві дані прямі належати одній площині?
	Яким чином через точку, яка не належить прямій можливо провести площину, паралельну цій прямій. Скільки розв’язків має задача?
	Яким чином через точку, яка не належить двом площинам, які перетинаються, можна провести пряму паралельну обом площам? Скільки розв’язків має задача?


П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н
Варіант 5

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


           Ліва сторона

	№ 1.
	                          Відомо, що

       α   a              α || β і площина γ
                         перетинає площину

                           α по прямій а,

    β    в                 а площину β по 

        
[image: image148.wmf]g

      b       прямій b. Як взаємно 

розташовані прямі a і b?
	                                         Точки А і В 

        α А                 В               розташовані в 

                                             одній з паралель-

                       М                     них площин, С та 

                                       D– в іншій. 

       β  D        С                 Відрізки АС і ВD
                                    перетинаються в точці М. Як розташовані прямі АВ і С D?
	Дві паралельні площини α та β перетинають сторону ВА кута АВС в точках D і D1, а сторону ВС відповідно в точках Е і Е1. Знайдіть довжину DВ, якщо DЕ=4 см, D1Е1=10 см, 
DD1=12 см.
	Три  прямі, що проходять через одну точку, перетинають дану площину в точках А, В, С, а паралельну їй площину в точках А1, В1, С1. Доведіть подібність трикутників АВС і А1В1С1.

	№ 2.
	     B1                     C1   Дано куб
A1             D1               ABCDA1B1C1D1.

       B                      C   Яке взаємне

                                  розташування

  A                D          граней ABCD  та             

                                  A1B1C1D1?
	Точка S не належить площині трикутника АВС. Точки А1,В1,С1 відповідно, середини відрізків SA, SB та SC. Визначіть взаємне розташування площин АВС та А1В1С1. 
	Дано куб ABCDA1B1C1D1. Доведіть, що площина, яка проведена через середини ребер АВ, ВС и ВВ1, паралельна площині АСВ1. Обчисліть периметр трикутника АСВ1, якщо ребро куба 2 см.
	Три відрізки А1А2, В1В2, С1С2 що не належать одній площині, перетинаються в точці О і нею діляться навпіл. Доведіть, що площини А1В1С1 та А2В2С2 паралельні.

	№ 3.
	Як, маючи паралельну проекцію трикутника, побудувати проекцію його медіани?
	Яку форму може мати паралельна проекція ромба на площину?
	На зображені рівностороннього трикутника АВС побудуйте зображення центра кола, яке описане навколо трикутника АВС.
	Дано зображення ромба, у якого одна з діагоналей дорівнює стороні. Побудуйте зображення висот ромба, що проходять через точку перетину його діагоналей..


           Права сторона

	№ 1.
	          а         b              Відомо, що

                    B•   α       α׀׀β, а׀׀b, 

          A•                    пряма а
                                  перетинає пло-
                  B1 •  β      щини α та β

        A1•                    відповідно

в точках А і А1, а пряма b — 

в точках В і В1.Знайдіть довжину ВВ1, якщо. АА1= 5 см
	                                    β       Через точку О, роз-

            В1                    А1      ташувану між

                                          паралельними пло-

                       О                    щинами α і β, прове-

                                              дені дві прямі, які

          А       α          В           перетинають 

                                         площини в точках А та А1, В та В1. Яке розташування прамих АВ та А1В1?
	Дві паралельні площини α та β перетинають сторону ВА кута АВС в точках D і D1, а сторону ВС відповідно в точках Е і Е1. Знайдіть довжину DE, якщо BD =12см, 
BD1 = 18 см, D1E1 =54см.
	Через точки А і А1, що знаходяться  поза площиною, проведені прямі АВ та АС, відповідно паралельні прямим А1В1 та А1С1; В,С, В1, С1, — точки перетину відповідних прямих з площиною. Доведіть паралельність прямих ВС та В1С1.

	№ 2.
	    В1                   С1     Дано куб 

А1                  D1          ABCDA1B1C1D1.

       B                   C   Яке взаємне

                                розташування

 A                 D       граней АА1В1В та       

                                DD1C1C?
	У тетраедрі SKMN,  F — середина MN, 

P — середина SN, O — середина KN . Визначіть взаємне розташування площин KSM та OPF.
	Доведіть, що площина, яка проходить через середини  ребер АВ, АС і AD тетраедра ABCD паралельна площині BCD. Обчисліть периметр отриманого трикутника, якщо всі ребра тетраедра 4 см.
	Точки А, В, С, D не належать одній площині, точки K, M, P — середини відрізків АВ, АС і AD. Доведіть, що площини KMP та BCD паралельні.

	№ 3.
	Дана паралельна проекція трикутника. Як побудувати проекцію середньої лінії трикутника?
	Яку форму може мати паралельна проекція прямокутника на площину?
	Побудуйте довільний ΔA1B1C1.  Маючи його за паралельну проекцію правильного трикутника АВС, побудуйте проекцію центра вписаного кола..
	Побудуйте на зображені ромба зображення його висоти, якщо один з кутів ромба дорівнює 
[image: image149.wmf]°

30

.



П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н 
Варіант 6

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


            Ліва сторона

	№ 1.
	     M               N         Площини α та β

                       α              паралельні.

            •A                 Точки M і N
                            β      розташовані у

N1                  M1          площині α, а    

                                    точки M1 і  N1 — у площині β. Відрізки MM1 та NN1 перетинаються в точці А. Визначіть взаємне розташування прямих MN та M1N1.
	Площини α та β паралельні. Через точки А і В площини α проведені паралельні прямі, що перетинають площину β в точках А1 і В1. Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо

 А1В1 = 10 см.
	Через точку К, яка не знаходиться між паралельними площинами α і β, проведені прямі l та m . Пряма l перетинає площини α та β у точках А1 і А2 відповідно, пряма m — у точках В1 і В2. Знайдіть довжини відрізка А2В2, якщо КА1 : А1А2=2 : 3, А1В1 = 8 см.
	Через точку Е, яка не знаходиться між паралельними площинами α і β, проведені три прямі, що перетинають площину α у точках А, В, С, а площину β у точках А1, В1, С1. Відомо, що ЕА=АА1 та 

SΔАВС = 6 см2. Знайдіть площу ΔА1В1С1.

	№ 2.
	Визначіть, на якій грані тетраедра SADC паралельний переріз MNP, переріз, де точки M,N,P — відповідно середини ребер AS, BS, та CS .
	Промені МК та МР перетинають площину, паралельну площині β, відповідно у точках А і В, причому промінь  МК перетинає площину β в точці A1. Побудуйте точку В1, яка є точкою перетину площини β та променя МР. 
	Побудуйте переріз тетраедра ABCD площиною, яка проходить через точку перетину медіан грані BCD паралельно грані ACD. 
	У тетраедрі DABC проведіть переріз через медіану СМ грані САВ паралельно ребру AD. Знайдіть площу перерізу, якщо кожне  ребро тетраедра дорівнює а.

	№ 3.
	 Дано площину α та пряму а, яка їй не належить. Скільки існує різних площин, які проходять через а та паралельні площині α?
	Дано дві паралельні площини α та β. Точка М не належить жодній з них. Скільки існує прямих, які проходять через точку М і паралельні площинам α та β?
	Доведіть твердження: якщо пряма перетинає одну з паралельних площин, то вона перетинає і іншу.
	 Доведіть, що через дві мимобіжні прямі можна провести паралельні площини.


            Права сторона
	№ 1.
	               A                         Площини α і β 

                                           паралельні.

                      α          Через точку А проведені 

       K              K1       прямі а і b. 

                                   Пряма а 

   M                M1   перетинає площини  α і β 

                 β            в точках  К та М 

a                        b   відповідно

а пряма b — в точках К1 і М1. Визначіть взаємне розташування прямих КК1 та ММ1.
	Дано паралельні площини. Через точки K і N однієї з них проведені паралельні прямі, які перетинають другу площину відповідно в точках K1 і N1. Знайдіть довжину відрізка KN, якщо довжина відрізка K1N1 = 4 см. 

	Промінь КМ перетинає паралельні площини α і β в точках М1, М2. ПроміньKP перетинає α і β в точках  Р1, Р2. Обчисліть довжину відрізка М1М2,  якщо КМ1 = 8 см, 
М1Р1 : М2Р2 = 4 : 9. 

	Через точку Р, яка не знаходиться між паралельними площинами α і β, проведені три прямі, що перетинають площину α в точках К, М, N , а площину β в точках К1, М1, и N1. Відомо, що S∆K1M1N1=12 см2. Знайдіть площу ∆KMN.

	№ 2.
	Визначіть, грані тетраедра SABC паралельний     переріз KFL де точки K, F, і L — відповідно середини ребер AS, AB і AC
	Площини α і β паралельні. Відрізок АВ належить площині α. Через його кінці та точку К, яка знаходиться між площинами, проведені прямі. Пряма ВК перетинає площину β в точці  В1. Побудуйте точку А1 яка є точкою перетину прямої АК і площини β.
	О — точка перетину медіан грані ВСD тетраедра ABCD . Побудуйте переріз тетраедра площиною, яка проходить через середину ребра АС і паралельна площині ADO .
	Побудуйте переріз правильного  тетраедра DАВС площиною, яка проходить через точку М ребра АВ, паралельно грані DAC. Знайдіть площу перерізу, якщо АМ : МВ=1 : 3 і АВ = а.

	№ 3.
	Чи є вірним твердження: якщо пряма перетинає площину α, то вона перетинає також площину, паралельну площині α?
	Пряма m перетинає площину  α в точці В. Чи існує площина, яка проходить через пряму m і паралельна площині α?
	Доведіть, що через точку А, яка не належить площині α,  проходить площина, паралельна площині α,  причому тільки одна.
	Площини α і β паралельні площині γ. Доведіть, що площини α і β паралельні.


П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н 
Варіант 7

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


           Ліва сторона

	№ 1.
	Діагональ та сторона трапеції паралельні площині α. Як розташовані площина α і площина, якій належить трапеція?
	Площина α паралельна прямій b, а пряма b паралельна площині γ, відмінній від α. Яке взаємне розташування площин α та γ ?
	Через середини бічних ребер трикутної піраміди проведена площина. Доведіть, що вона паралельна площині основи піраміди.
	Доведіть твердження: якщо площина і пряма, яка їй не належить, паралельні одній площині, то вони паралельні між собою.

	№ 2.
	                                    Площини α // β.
   A                B α     

                                   Через точки А і В

                                      однієї площини 

     β A1                B1         проведені 

паралельні прямі, що перетинають площину β в точках А1 і В1. Визначіть вигляд чотирикутника АВВ1А1.
	Площини α та β паралельні. Через точки  А і В площини α проведені паралельні прямі, що перетинають площину β в точках А1 і В1 відповідно. Знайдіть периметр А1АВВ1, якщо 

А1А : АВ = 1 : 3, АВ=9см.
	Площини α і β паралельні. Через вершини ∆АВС, який знаходиться у площині α, проведені паралельні прямі, які перетинають β в точках А1, В1 і С1 відповідно. Знайдіть периметр ∆А1В1С1, якщоВС=АС=15 см, 
АВ : ВС=8 : 5.
	Площини α та β паралельні. Через вершини ∆АВС, який знаходиться у площині α, проведені паралельні прямі, які перетинають β у точках А1, В1 і С1 відповідно. Знайдіть висоту ∆А1В1С1, проведену до сторони А1В1, якщо АВ= 24м, ВС=АС=15 м.

	№ 3.
	Яка геометрична фігура є паралельною проекцією квадрата?
	Чи може бути паралельною проекцією паралелограма чотирикутник з кутами 
[image: image150.wmf]°
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	Побудуйте в проекції зображення рівнобічної трапеції та висот, що проведені з вершин тупих кутів.
	Еліпс з центром О1 є паралельною проекцією кола з центром О на площину. Побудуйте зображення квадрата, який вписали в коло.


           Права сторона

	№ 1.
	Дві сусідні сторони паралелограма паралельні площині α. Як розташовані площина α та площина паралелограма?
	Площина α паралельна площині β і прямій а, яка не належить β. Яке взаємне розташування прямої а та площини β?
	Дано куб ABCDA1B1C1D1. Точки K, L, M, N —  відповідно середини ребер A1D1, D1C1, DC, AD. Доведіть, що площина, яка проходить через ці точки, паралельна площині чотирикутника АА1С1С.
	Пряма b лежить в площині α. Пряма а не належить їй і паралельна прямій b. Через точку М, яка належить площині α (М
[image: image151.wmf]Ï

 b), проведена пряма с, паралельная а. Доведіть, що с  належить площині α.

	№ 2.
	                                  Площини  α || β.
                                 Через точки С і D
      C              D      площини α проведені

                                 паралельні прямі, які

                                 перетинають 

    C1               D1      площину β в точках С1 і D1 відповідно. Визначіть вид чотирикутника CDD1C1.
	Площини α || β. Через точки С і D площини α проведені паралельні прямі, які перетинають площину β  відповідно в точках С1 і D1. Знайдіть периметр C1CDD1, якщо 

C1C : СD=1 : 2, СС1 = 4м.
	Площини α і β паралельні. Через вершини ∆ВСD, який знаходиться у площині α, проведені паралельні прямі, перетинають площину β відповідно в точках В1, С1 і D1. Знайдіть периметр ∆В1С1D1, якщо ВD=СD=12 дм, ВС : ВD= 5 : 3.
	Площини α і β паралельні. Через вершини ∆ВСD, який знаходиться в площині α, проведені паралельні прямі, що перетинають площину β в точках В1, С1 і D1 відповідно. Знайдіть бісектрису ∆В1С1D1, проведену до В1С1, якщо ВD=СD=13 м, ВС = 10м.

	№ 3.
	Яка геометрична фігура є паралельною проекцією трапеції?
	Чи може ромб бути паралельною проецією опуклого чотирикутника з кутами 
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	Трикутник А1В1С1 є паралельною проекцією рівностороннього ∆АВС на площину α. Побудуйте проекції на площину α прямих, перпендикулярних до сторін ∆АВС, які проведені через точку М, що належить стороні АВ.
	Еліпс з центром О1 є паралельною проекцією кола з центром О на площину. Побудуйте зображення квадрата, що описаний навколо кола.


П а р а л е л ь н і с т ь  п р я м и х  і  п л о щ и н 
Варіант 8

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


            Ліва сторона

	№ 1.
	Скільки існує різних площин, які проходять через пряму і точку у просторі.
	Точка Р знаходиться поза двома паралельними площинами. Дві прямі, які проходять через неї, перетинають ближчу площину у точках А1 і А2, а ту, що знаходиться далі – в точках В1 і В2. Знайдіть В1В2, якщо А1А2 = 6,5м, РА1=А1В1.
	Точка Р знаходиться поза двома паралельними площинами. Дві прямі, які проходять через неї, перетинають ближчу площину у точках А1 і А2, а ту, що знаходиться далі  - в точках В1 і В2. Знайдіть довжину відрізка В1В2, якщо А1А2=6см і РА1:А1В1=3:2.
	Площини α і β паралельні. Відрізок АВ розташований у площині α. Через його кінці і точку К,  яка знаходиться між площинами, проведені прямі АК та ВК, що перетинають площину β відповідно в точках А1 і В1. Знайдіть довжину АА1, якщо А1В1 : АВ = 3 : 4; АК = 6 дм.

	№ 2.
	Побудуйте проекцію паралелограма, якщо відомі проекції його вершин А1, В1, С1.
	Побудуйте проекцію квадрата АВСD, якщо відомі проекції його вершин А, В і точки перетину діагоналей О: точки А1, В1 і О1.
	Побудуйте проекцію правильного трикутника АВС, якщо відомі проекції його вершини А і середин сторін АВ та ВС – точок К і  М відповідно : точки А1, К1 і М1.
	Побудуйте проекцію правильного шестикутника ABCDEH, якщо відомі проекції трьох його вершин: точки А1, В1 і С1.

	№ 3.
	       В1                      С1         

 А1                      D1                    

                                 L           

   K        B                                     

                                 C                 

  A                      D                           

Визначте вид  перерізу куба площиною (К, L — середини відповідних ребер).
	Побудуйте переріз куба площиною, що проходить через точки D, К, В1. Визначте вид перерізу.

           B1                      C1                            

  A1                      D1                                

   К •       B                  C                                            

    A                          D                    
	Побудуйте переріз куба АВСDА1В1С1D1 площиною, що проходить через точки А, С і точку К, яка належить ребру А1В1. Визначте вид перерізу.
	Побудуйте переріз куба  АВСDА1В1С1D1 площиною, що проходить через середини ребер АD, DС, АА1. Визначте вид перерізу.


           Права сторона

	№ 1.
	У просторі дано пряма а і точка М, яка їй не належить. Скільки існує різних прямих, які проходять через М і паралельні а?
	Є дві паралельні площини і точка К, яка не знаходиться між ними. Дві прямі, що проходять через точку К, перетинають ближчу до точки К площину в точках С1 і С2, а ту, що знаходиться далі  - в точках D1 і D2 відповідно. Знайдіть С1С2, якщо 

D1D2 = 17 м, КС1 = С1D1.
	Є дві паралельні площини і точка К, яка не знаходиться між ними. Дві прямі, що проходять через точку К, перетинають ближчу до точки К площину в точках С1 і С2, а ту, що знаходиться далі  - в точках D1 і D2 відповідно. Знайдіть довжину відрізка D1D2, якщо С1С2 = 10 см, КС1 : С1D1 = 2 : 3.
	Площини α і β паралельні. Відрізок АВ розташований у площині α. Через його кінці і точку К, що знаходяться між площинами, проведені прямі АК і ВК. АК перетинає площину β в точці А1, а ВК – в точці В1. Знайдіть довжину ВВ1, якщо АВ : А1В1 = 2 : 3, ВК =12 м.

	№ 2.
	Побудуйте проекцію прямокутника, якщо відомі проекції його трьох вершин.
	Побудуйте проецію ромба АВСD, якщо відомі проекції його вершин С, D і точки перетину діагоналей О: точки А1, В1 і О1.
	Побудуйте проекцію правильного трикутника АВС, якщо відомі проекції середин його сторін— точки К1, L1 і М1.
	Побудуйте проекцію правильного шестикутника ABCDEH, якщо відомі проекції трьох його вершин: точки А1, В1 і D1.

	№ 3.
	       B1                 C1     Визначте вид

A1                    D1          перерізу  куба

     N                               площиною

      B               M          (N і M — середини

                             C      відповідних

A                     D            ребер).


	Побудуйте переріз куба АВСDА1В1С1D1 площиною, що проходить через точки А, М, С1 
[image: image153.wmf](
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Визначте вид перерізу.    A1                     D1  

                                                     В                •M                           
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                                           A                      D                                
	Побудуйте переріз куба АВСDА1В1С1D1 площиною, яка проходить через точки В, D і точку L, що належить ребру D1C1. Визначте вид перерізу.
	Побудуйте переріз куба АВСDА1В1С1D1 площиною, що проходить через середини ребер AB, АD, DD1. Визначте вид перерізу.


11 клас

Алгебра і початки аналізу 

Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 1

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


          Ліва сторона

	№ 1.
	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image154.wmf](
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	Знайдіть область визначення функції: 
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	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image156.wmf](
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	Знайдіть область визначення функції: 
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	№ 2.
	Обчисліть: 
[image: image158.wmf].
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:

а) 
[image: image160.wmf];
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б) 
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	Обчисліть: 

а)
[image: image162.wmf];
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б) 
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	№ 3.
	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image164.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image165.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image166.wmf].
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	Розв’яжіть нерівність: 

а) 
[image: image167.wmf];
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          Права сторона

	№ 1.
	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image169.wmf].
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	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image170.wmf](
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	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image171.wmf](
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	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image172.wmf]÷
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	№ 2.
	Обчисліть: 
[image: image173.wmf].
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	Обчисліть: 
[image: image174.wmf].
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	Обчисліть: 

а) 
[image: image175.wmf];
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б) 
[image: image176.wmf].
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	Обчисліть: 

а) 
[image: image177.wmf];
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б) 
[image: image178.wmf]15
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	№ 3.
	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image179.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image180.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image181.wmf].
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	Розв’яжіть нерівність: 

а)  
[image: image182.wmf];

x

log

x

log

2

5

2

5

>

-


б) 
[image: image183.wmf](
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Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 2

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


          Ліва сторона

	№ 1.
	Побудуйте графік функції :


[image: image184.wmf].
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x
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	Побудуйте графік функції:

 
[image: image185.wmf].
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	Побудуйте графік функції :


[image: image186.wmf](

)

.

1

log

y

2

-

=

x


	Побудуйте графік функції:


[image: image187.wmf].
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	№ 2.
	Знайдіть 
[image: image188.wmf]x

, якщо 
[image: image189.wmf].
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	Знайдіть 
[image: image190.wmf]x

, якщо 
[image: image191.wmf].
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	Розв’яжіть рівняння: 


[image: image192.wmf]);
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	Розв’яжіть рівняння: 


[image: image193.wmf](
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	№ 3.
	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image194.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image195.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність:


[image: image196.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність:

а) 
[image: image197.wmf];
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б) 
[image: image198.wmf](

)

(

)

.

3

log

1

log

log

4

,

0

4

,

0

4

,

0

+

³

-

+

x

x

x




          Права сторона

	№ 1.
	Побудуйте графік функції: 
[image: image199.wmf].
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	Побудуйте графік функції:


[image: image200.wmf].
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	Побудуйте графік функції: 
[image: image201.wmf](
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	Побудуйте графік функції: 
[image: image202.wmf].
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	№ 2.
	Знайдіть 
[image: image203.wmf]x

, якщо 
[image: image204.wmf].
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	Знайдіть 
[image: image205.wmf]x

, якщо 
[image: image206.wmf].
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	Розв’яжіть рівняння:

 
[image: image207.wmf]);
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	Розв’яжіть рівняння: 


[image: image208.wmf](
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	№ 3.
	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image209.wmf].
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image210.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image211.wmf].
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	Розв’яжіть нерівність: 

а) 
[image: image212.wmf];
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б) 
[image: image213.wmf](
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Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 3
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Знайдіть нулі функції:

[image: image214.wmf]x
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	Знайдіть нулі функції: 
[image: image215.wmf](
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	Знайдіть нулі функції: 

а) 
[image: image216.wmf];
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б) 
[image: image217.wmf](
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	Знайдіть нулі функції:

[image: image218.wmf](
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	№2.
	Обчисліть: 
[image: image219.wmf]125
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[image: image220.wmf].
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	Обчисліть:


[image: image221.wmf].
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	Обчисліть:

а) 
[image: image222.wmf];
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	№3.
	Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image224.wmf]î
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	Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image225.wmf](
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	Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image226.wmf]î
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	Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image227.wmf]î
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            Права сторона 

	№1.
	Знайдіть нулі функції:


[image: image228.wmf]x
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	Знайдіть нулі функції: 
[image: image229.wmf].
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	Знайдіть нулі функції: 

а) (875, б) 
[image: image230.wmf];
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б) (876, б) 
[image: image231.wmf](
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	Знайдіть нулі функції:


[image: image232.wmf](
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	№2.
	Обчисліть:


[image: image233.wmf]81
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[image: image234.wmf].
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	(96, б) Обчисліть:


[image: image235.wmf].
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	Обчисліть:

а) 
[image: image236.wmf];
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	№3.
	Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image238.wmf]î
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	Розв’яжіть систему рівнянь:


[image: image239.wmf](
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	Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image240.wmf]î
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	 Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image241.wmf]î
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Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 4
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Визначте знак числа: 
[image: image242.wmf].
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	Визначте знак числа: 
[image: image243.wmf].
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	Визначте знак числа: 
[image: image244.wmf](
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	Порівняйте числа 2 і 
[image: image245.wmf].
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	№2.
	Знайдіть корені рівняння: 
[image: image246.wmf](
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	При яких значеннях х рівність вірна: 
[image: image247.wmf](
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	Розв’яжіть рівняня: 


[image: image248.wmf](
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	Розв’яжіть рівняня: 

 
[image: image249.wmf].
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	№3.
	Розв’яжіть нерівність:

 
[image: image250.wmf].
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image251.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність:

 
[image: image252.wmf].
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	Розв’яжіть нерівності: 

а) 
[image: image253.wmf](
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            Права сторона 

	№1.
	Визначте знак числа: 
[image: image255.wmf].
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	Визначте знак числа: 
[image: image256.wmf].
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	Визначте знак числа: 

[image: image257.wmf](
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	Порівняйте числа -2    і 
[image: image258.wmf].
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	№2.
	Знайдіть корені рівняння:


[image: image259.wmf](
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	При яких значеннях х рівність вірна: 
[image: image260.wmf](
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	Розв’яжіть рівняня: 


[image: image261.wmf](
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	Розв’яжіть рівняня: 

 
[image: image262.wmf].
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	№3.
	Розв’яжіть нерівність:

 
[image: image263.wmf].
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	Розв’яжіть нерівність: 
[image: image264.wmf](
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	Розв’яжіть нерівність:

 
[image: image265.wmf].
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	Розв’яжіть нерівності: 

а)
[image: image266.wmf](
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Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 5
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Знайдіть область визначення функції: 


[image: image268.wmf](
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.
	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image269.wmf](
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	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image270.wmf].
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	Знайдіть область визначення функцій:

а) 
[image: image271.wmf](
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[image: image272.wmf](
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	№2.
	Через яку із точок А(1;3), В(4;2), С(2;3) проходить графік функції 
[image: image273.wmf]х
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	Графік функції 
[image: image274.wmf]x
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 проходить через точку А(0,0001;-2).

Знайдіть основу а. 
	Знайдіть координати спільних точок графіків функцій: 
[image: image275.wmf](
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	Побудуйте графік функціїї:
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	№3.
	Які із даних значень функцій від’ємні: а) 
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	Знайдіть нулі функцій:
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          Права сторона 

	№1.
	Знайдіть область визначення функції:


[image: image286.wmf]х
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	Знайдіть область визначення функції: 
[image: image287.wmf](
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	Знайдіть область визначення функції: 


[image: image288.wmf].
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	Знайдіть область визначення функцій:
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[image: image289.wmf](
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	№2.
	Через яку із точок А(1;2), В(3;0), С(9;2) проходить графік функції 
[image: image291.wmf]x
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	Графік функції 
[image: image292.wmf]x
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В(10;-1). 

Знайдіть основу а. 
	Знайдіть координати спільних точок графіків функцій:

[image: image293.wmf](
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	 Побудуйте графік функціїї:

[image: image294.wmf]2
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	№3.
	Які із значень функцій додатніі:  

 а) 
[image: image295.wmf]5
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	Знайдіть нулі функції: 
[image: image300.wmf](
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	Знайдіть нулі функції: 
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	Знайдіть нулі функції:
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Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 6
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Розв’яжіть рівняння:

 
[image: image304.wmf]2
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:


[image: image306.wmf](

)

(

)

.

12

2

lg

2

lg

2

+

=

-

x

х

x


	Розв’яжіть рівняння:
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	№2.
	При яких значеннях х, правильна рівність:


[image: image309.wmf](
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	При яких значеннях х, правильна рівність:


[image: image310.wmf]8
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	При яких значеннях х, правильна рівність: 
[image: image311.wmf](
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	При яких значеннях х, правильна рівність: 

а)  
[image: image312.wmf](
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б) 
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	№3.
	Знайдіть х, якщо 
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4

log

-

=

х

.
	Знайдіть х, якщо 
[image: image315.wmf](
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	Знайдіть х, якщо 
[image: image316.wmf]0
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	Знайдіть х, якщо
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            Права сторона 

	№1.
	Розв’яжіть рівняння:


[image: image318.wmf].
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:

а) 
[image: image321.wmf]1
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	№2.
	При яких значеннях х, правильна рівність:

[image: image323.wmf](
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	При яких значеннях х, правильна рівність: 
[image: image324.wmf].
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	При яких значеннях х, правильна рівність: 
[image: image325.wmf](
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	При яких значеннях х, правильна рівність: 

а) 
[image: image326.wmf](
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б) 
[image: image327.wmf].
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	№3.
	Знайдіть х, якщо
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	Знайдіть х, якщо 
[image: image329.wmf](
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	Знайдіть х, якщо 
[image: image330.wmf]0
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	Знайдіть х, якщо
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Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 7
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Обчисліть:


[image: image332.wmf].

9

log

16

log

3

2

+


	Обчисліть:
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:

а) 
[image: image335.wmf]2
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б) 
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	№2.
	Розв’яжіть рівняння:


[image: image337.wmf]2
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння: 
[image: image339.wmf](
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	Розв’яжіть систему рівнянь: 
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	№3.
	При яких значеннях х рівність правильна:
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	При яких значеннях х рівність правильна:
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	Розв’яжіть систему рівнянь:
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	Розв’яжіть систему рівнянь:
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            Права сторона 

	№1.
	Обчисліть:


[image: image345.wmf].
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	Обчисліть:
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	Обчисліть:

а)  
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	№2.
	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння: 
[image: image352.wmf](
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	Розв’яжіть систему рівнянь: 
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	№3.
	При яких значеннях х рівність правильна:


[image: image354.wmf]4
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	При яких значеннях х рівність правильна:
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	Розв’яжіть систему рівнянь:
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	Розв’яжіть систему рівнянь:
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Л о г а р и ф м і ч н а   ф у н к ц і я

Варіант 8
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Порівняйте числа:
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	Порівняйте числа:
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	Порівняйте числа:
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	Порівняйте числа:
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	№2.
	При яких значенях х правильна нерівність:
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	При яких значенях х правильна нерівність:
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	При яких значенях х правильна нерівність:


[image: image364.wmf](
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	При яких значенях х правильна нерівність:
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	№3.
	 Розв’яжіть рівняння :

[image: image366.wmf](
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння: 
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            Права сторона 
	№1.
	Порівняйте числа:
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	Порівняйте числа:
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	Порівняйте числа:
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	Порівняйте числа:
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	№2.
	При яких значенях х правильна  нерівність:
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	При яких значенях х правильна  нерівність:
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	При яких значенях х правильна нерівність:


[image: image376.wmf](
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	При яких значенях х правильна  нерівнісь:


[image: image377.wmf](
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	№3.
	Розв’яжіть рівняння:


[image: image378.wmf](
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння :
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11 клас

Геометрія 
П і р а м і д а
Варіант 1
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Сторона основи правильної чотирикутної піраміди 5 см, а апофема 12 см. Обчисліть бічну поверхню піраміди.
	У правильній чотирикутній піраміді бічне ребро довжиною
 5 см, утворює з площиною основи кут 45о. Знайдіть бічну поверхню піраміди.
	Апофема правильної чотирикутної  піраміди дорівнює l , а двогранний кут при основі дорівнює α. Знайдіть бічну поверхню піраміди.
	Відстань між основою висоти правильної чотирикутної піраміди та її бічною гранню дорівнює d, а двогранний кут при основі α.  Знайдіть бічну поверхню піраміди.

	№2.
	Основою піраміди є трикутник, периметр якого 24 см. Висоти всіх бічних граней піраміди дорівнюють 10 см. Обчисліть площу бічної поверхні піраміди.
	Апофема правильної трикутної піраміди дорівнює 8 см, а радіус кола, описаного навколо її основи дорівнює 2
[image: image382.wmf]3

см. Обчисліть площу бічної поверхні піраміди.
	Основою піраміди є рівнобедрений трикутник, бічна сторона якого а і кут при вершині α. Бічні грані нахилені до основи під кутом β. Обчисліть бічну поверхню піраміди.
	Основа піраміди є прямокутний трикутник, гіпотенуза якого с, а гострий кут α. Усі бічні грані піраміди утворюють із площиною основи кут β. Визначте бічну поверхню піраміди.

	№3.
	Знайдіть висоту правильної трикутної піраміди, якщо бічне ребро її дорівнює 9 см, а сторона основи 8 см.
	Знаючи сторону основи  а = 9см і бічне ребро b = 6см. Знайдіть висоту правильної трикутної піраміди.
	Сторони основ правильної зрізаної трикутної піраміди відносяться як 1:2, висота піраміди дорівнює 3 см, бічне ребро утворює з більшою основою кут 45о. Знайдіть площі основ піраміди.
	Основою піраміди є рівнобедрений трикутник з основою а і кутом  α при вершині. Бічна грань, що містить основу цього трикутника, перпендикулярна до основи, а дві інші - нахилені до неї під кутом β. Визначте бічну поверхню піраміди.


            Права сторона 

	№1.
	Бічна грань правильної чотирикутної піраміди 
– правильний трикутник, периметр якого 36 см. Обчисліть бічну поверхню піраміди.
	У правильній чотирикутній піраміді бічне ребро довжиною 6 см, утворює з площиною основи кут 600. Обчисліть бічну поверхню піраміди.
	Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює а, а двогранний кут при основі α. Знайдіть повну поверхню піраміди.
	В правильній  чотрикутній піраміді радіус кола, описаного навколо основи, дорівнює R. Бічне ребро піраміди нахилене до основи під кутом φ. Знайдіть бічну поверхню піраміди.

	№2.
	Основою піраміди є трикутник зі сторонами 8, 9 і 13 см. Висоти усіх граней піраміди дорівнюють 10 см. Обчисліть площу бічної поверхні піраміди.
	Апофема правильної трикутної піраміди –  10 см, а радіус кола, вписаного в її основу дорівнює 
[image: image383.wmf]3

см. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.
	Основою піраміди є рівнобедрений трикутник, з основою а і кутом при вершині α. Обчисліть бічну поверхню піраміди, якщо двогранні кути при основі піраміди дорівнюють β.
	Основою піраміди є прямокутний трикутник з катетом а  і гострим кутом α. Усі бічні грані піраміди утворюють з площиною її основи кут φ. Визначте бічну поверхню піраміди.

	№3.
	Висота правильної трикутної піраміди 4 см, а сторона основи 
[image: image384.wmf]3
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см. Знайдіть бічне ребро.
	У скільки разів збільшиться бічна поверхня правильної трикутної піраміди, якщо сторони основи збільшити у  2 рази, а апофему – в 3 рази?
	Сторони основ правильної чотирикутної зрізоної піраміди дорівнюють 4 см і 2 см. Гострий кут бічної грані дорівнює 600. Знайдіть висоту зрізаної піраміди.
	Основою піраміди є рівнобедрений трикутник з бічною стороною b і кутом  β при основі. Бічна грань, що містить бічну сторону цього трикутника перпендикулярна до основи, а дві інші – нахилені до неї під кутом α. Визначте бічну поверхню піраміди.


П і р а м і д а
Варіант 2
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Висота правильної чотирикутної піраміди 

3 см, а апофема 5 см. Обчисліть бічну поверхню піраміди.
	Сторона основи правильної чотирикутної піраміди 10 см, а двогранний кут при основі дорівнює 600. Знайдіть площу повної поверхні.
	Апофема правильної чотирикутної піраміди –  L. Визначте бічну поверхню піраміди, якщо α - двогранний кут при основі.
	У правильній чотирикутній піраміді двогранний кут при основі α. Визначте повну поверхню піраміди, якщо відстань від основи її висоти до бічної грані дорівнює d.

	№2.
	Сторона основи трикутної піраміди 2 м, а її висота 4 м. Знайдіть бічне ребро.
	В основі піраміди лежить прямокутний трикутник, катети якого 6 і 8 см. Усі бічні ребра піраміди дорівнюють 13 см. Обчисліть висоту цієї піраміди.
	У правильній трикутній піраміді апофема утворює з її висотою кут α. Визначте повну поверхню піраміди, якщо відрізок, що з'єднує основу висоти з серединою апофеми, дорівнює b.
	Основою піраміди є рівнобедрений трикутник з кутом α при вершині та висотою h , проведеною до його основи. Усі бічні грані піраміди нахилені до площини основи під кутом φ. Знайдіть бічну поверхню піраміди.

	№3.
	Бічна поверхня правильної трикутної піраміди 90 см2, а апофема 10 см. Знайдіть сторону основи піраміди.
	Площа основи правильної трикутної піраміди 
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 см2, а її бічна поверхня 60 см2. Знайдіть апофему цієї піраміди.
	Сторони основ правильної зрізаної трикутної піраміди – 4 дм і 1 дм. Бічне ребро 2 дм. Знайдіть висоту піраміди.
	Основа піраміди – правильний трикутник зі стороною а. Дві суміжні бічні грані піраміди перпендикулярні до площини основи, а інша нахилена до неї під кутом α. Знайдіть повну поверхню піраміди.


            Права сторона 

	№1.
	Висота правильної чотирикутної піраміди – 

 7 м, а сторона основи – 8 м. Знайдіть бічне ребро піраміди.
	Висота правильної чотирикутної піраміди 4 см. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди, якщо двогранний кут при основі дорівнює 45о.
	Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює а, а двогранний кут при основі α. Знайдіть повну поверхню піраміди.
	У правильній чотирикутній піраміді висота утворює з бічною гранню кут β. Відрізок, що з'єднує основу висоти із серединою апофеми, дорівнює b. Визначте повну поверхню піраміди.

	№2.
	Периметр основи правильної п’ятикутної піраміди дорівнює 24 см, а її апофема –  10 см. Обчисліть площу бічної поверхні піраміди.
	В основі піраміди лежить прямокутний трикутник. Радіус кола, описаного навколо основи піраміди 5 см. Основою висоти цієї піраміди є середина гіпотенузи. Висота піраміди дорівнює 12 см. Обчисліть бічні ребра піраміди.
	У правильній трикутній піраміді двогранний кут при основі дорівнює α. Визначте повну поверхню піраміди, якщо відстань від основи її висоти до бічної грані дорівнює а.
	Основою піраміди є рівнобедрений трикутник з кутом α при вершині. Радіус кола, вписаного в основу, дорівнює  r. Усі бічні грані піраміди утворюють з площиною її основи кут φ. Визначте бічну поверхню піраміди.

	№3.
	У правильній чотирикутній піраміді висота дорівнює

 4 см, а бічне ребро 5 см, Знайдіть діагональ основи піраміди.
	Знайдіть сторону основи правильної чотирикутної піраміди, якщо її бічне ребро утворює з площиною основи кут  450, а площа діагонального перерізу дорівнює 36 см2.
	Висота правильної чотирикутної зрізаної піраміди дорівнює 4 см, сторони основ 2 см і 8 см. Знайдіть площу діагонального перерізу.
	В основі піраміди – квадрат. Дві суміжні бічні грані перпедікулярні до основи, а дві інші – нахилені під кутом β. Висота піраміди Н. Знайдіть бічну поверхню піраміди.


П і р а м і д а
Варіант 3
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Бічна поверхня правильної чотирикутної піраміди 100 см2, а апофема 5 см. Знайдіть сторону основи.
	Основою піраміди є прямокутник зі сторонами 6 см і  15 см. Висота піраміди дорівнює  4 см і  проходить через точку перетину діагоналей основи. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.
	У правильній чотирикутній піраміді плоский кут при вершині дорівнює α. Визначте бічну поверхню піраміди, якщо радіус кола, описаного навколо бічної грані, дорівнює R.
	В основі піраміди лежить ромб. Дві суміжні бічні грані її перпендікулярні до площини основи і утворюють між собою тупий кут α, а дві інші бічні грані похилені до площини основи під кутом β. Знайдіть бічну поверхню піраміди, якщо висота її дорівнює h.

	№2.
	Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює 

6 см, а її апофема – 10 см. Обчисліть бічну поверхню піраміди.
	Плоский кут при вершині правильної трикутної піраміди дорівнює 600, а бічне ребро 6 см. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.
	Бічне ребро правильної трикутної піраміди дорівнює 12 см і утворює з площиною основи кут 300. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.
	В основі піраміди лежить рівнобедрений трикутник з основою а і кутом α при вершині. Всі бічні грані піраміди утворюють з площиною основи кут φ. Знайдіть бічну поверхню піраміди.

	№3.
	Площа бічної грані правильної трикутної піраміди дорівнює 48см2, а периметр основи – 12 см. Обчисліть апофему піраміди.
	В основі піраміди лежить прямокутний трикутник, один із катетів якого дорівнює 6 см. Всі бічні ребра піраміди дорівнюють 

13 см. Висота піраміди дорівнює  

12 см. Обчисліть другий катет цього трикутника.
	Сторони основ правильної трикутної зрізаної піраміди дорівнюють 6 см і 2 см, двогранний кут при ребрі більшої основи –  600. Знайдіть площу бічної поверхні зрізаної піраміди.
	Визначте бічну поверхню правильної шестикутної піраміди, якщо сторона основи дорівнює а, а бічна грань рівновелика діагональному перерізу, проведеному через більшу діагональ основи.


            Права сторона 

	№1.
	Площа бічної грані правильної чотирикутної піраміди 48 см2, а периметр основи – 12 см. Обчисліть апофему піраміди.
	Основою піраміди є прямокутник зі сторонами  12 
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см і 8
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см. Висота піраміди дорівнює 4 см і проходить через точку перетину діагоналей основи. Обчисліть котангенси кутів нахилу бічних граней до площини основи.
	У правильній чотирикутній піраміді плоский кут при вершині дорівнює α. Відрізок, що сполучає центр кола, описаного навколо бічної грані, з серединою бічного ребра цієї грані, дорівнює d. Визначте бічну поверхню піраміди.
	В основі піраміди лежить ромб, більша діагональ якого дорівнює l. Дві суміжні бічні грані перпендикулярні до площини основи і утворюють між собою гострий кут β, а дві інші бічні грані похилені до основи під кутом α. Знайдіть бічну поверхню піраміди.

	№2.
	Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює 

6 см, а її апофема –  10 см. Обчисліть бічну поверхню піраміди.
	Плоский кут при вершині правильної трикутної піраміди дорівнює 450, а бічне ребро 8 см. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.
	Бічна грань правильної трикутної піраміди нахилена до площини основи під кутом 600. Знайдіть площу бічної поверхні, якщо висота піраміди дорівнює 6 см.
	В основі піраміди лежить рівнобедрений трикутник з бічною стороною b і кутом α при вершині. Всі бічні грані нахилені до площини основи під кутом φ. Визначте бічну поверхню піраміди.

	№3.
	У правильній трикутній піраміді усі ребра дорівнюють 5 см. Знайдіть поверхню піраміди.
	Основою піраміди є прямокутний трикутник, катети якого дорівнюють 15 і 20 см. Висоти всіх бічних граней піраміди дорівнюють 13 см. Обчисліть висоту цієї піраміди.
	Сторони основ правильної трикутної зрізаної піраміди дорівнюють

4 см і 3 см, двогранний кут при ребрі більшої основи дорівнює 450. Знайдіть бічну поверхню зрізаної піраміди.
	Основою піраміди є правильний шестикутник зі стороною а; одне з бічних ребер перпендикулярне до площини основи і дорівнює стороні основи. Визначте бічну поверхню цієї піраміди.


П і р а м і д а
Варіант 4
	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів

	            Ліва сторона

	№1.
	Побудуйте переріз паралелепіпеда площиною, що проходить через кінці трьох ребер, які виходять із однієї вершини.
	Побудуйте переріз куба АВСDА1В1С1D1 площиною, яка проходить через ребро АВ і точку перетину діагоналей грані А1В1С1D1.
	Побудуйте переріз правильної чотирикутної піраміди SABCD площиною, що проходить через АВ і точку М ребра SС, МС : МS= 2 : 1.
	Побудуйте переріз правильної чотирикутної піраміди SABCD площиною, яка проходить через медіану АК бічної грані ASB і перпендикулярна до площини основи.

	№2.
	У правильній  чотирикутній піраміді висота дорівнює 14 см, а сторона основи 16 см. Знайдіть бічне ребро.
	Бічна грань правильної чотирикутної піраміди нахилена до площини основи під кутом 600. Площа основи піраміди 16 см2. Знайдіть апофему піраміди.
	Відстань від основи висоти правильної чотирикутної піраміди до її бічного ребра дорівнює а, а її бічне ребро утворює з площиною основи кут β. Знайдіть бічне ребро піраміди.
	У правильній чотирикутній піраміді бічне ребро дорівнює b, а двогранний кут при основі дорівнює β. Знайдіть повну поверхню піраміди.

	№3.
	Обчисліть повну поверхню правильного тетраедра з ребром а.
	Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює 
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см, а апофема – 14 см. Знайдіть повну поверхню піраміди.
	Основою піраміди є трикутник із сторонами 13; 15 і 14 см. Бічні грані, що містять сторони 13 і 15 см, перпендикулярні до основи. Знайдіть бічну поверхню піраміди, якщо її висота дорівнює 9 см.
	Основою піраміди є прямокутний трикутник з гіпотенузою с і гострим кутом β. Бічна грань, що містить гіпотенузу, перпендикулярна до площини основи, а дві інші - нахилені до неї під кутом α. Визначте бічну поверхню піраміди.


            Права сторона 

	№1.
	Дано піраміду SABCD і точку М на ребрі SA. Побудуйте переріз піраміди площиною, яка проходить через точку М і паралельна площині АВС.
	Побудуйте переріз тетраєдра АВСD площиною, яка проходить через ребро DC і точку перетину медіан грані АСВ.
	Побудуйте переріз правильного тетраедра DАВС площиною, яка проходить через точку М  ребра АВ паралельно грані DАС. Знайдіть площу перерізу, якщо АМ:МВ = 1:3 и АВ = а.
	У правильній трикутній піраміді побудуйте переріз площиною, що проходить через середини бічних ребер, перпендикулярно до площини основи.

	№2.
	У правильній чотирикутній піраміді сторона основи дорівнює 10 см, а висота - 12 см. Знайдіть апофему.
	Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює 3 см. Бічна грань нахилена до площини основи під кутом 450. Знайдіть сторону основи піраміди.
	У правильній чотирикутній піраміді висота дорівнює h і утворює з апофемою кут α. Знайдіть повну поверхню піраміди.
	Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює а. Кут між суміжними бічними гранями дорівнює α. Знайдіть бічну поверхню.

	№3.
	Обчисліть повну поверхню правильного тетраедра, ребро якого дорівнює 8см.
	Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює 
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8

см, а апофема – 16 см. Знайдіть бічну поверхню піраміди.
	Основою піраміди є правильний трикутник зі стороною а. Одна бічна грань піраміди перпендикулярна основі, а дві інші нахилені до основи під кутом β. Знайдіть бічну поверхню піраміди.
	Основою піраміди є прямокутний трикутник з катетом а і прилеглим до нього гострим кутом α . Бічна грань, що містить інший катет цього трикутника, перпендикулярна до неї, а дві інші - нахилені до основи під кутом β. Визначте бічну поверхню піраміди.
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